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“Народное голосование по климату” ПРООН отражает мнение более половины
населения мира. Исследования, проведенные экспертами Оксфордского университета
показали, что шестьдесят четыре процента людей считают изменение климата
глобальной чрезвычайной ситуацией, несмотря на продолжающуюся пандемию
COVID-19. 

  

Подробнее: www.undp.org/content/undp/en/home/presscenter/pressreleases/2021/Worlds_lar
gest_survey_of_public_

  

opinion_on_climate_change_a_majority_of_people_call_for_wide_ranging_action.html 

  

 1 / 1

www.undp.org/content/undp/en/home/presscenter/pressreleases/2021/Worlds_largest_survey_of_public_opinion_on_climate_change_a_majority_of_people_call_for_wide_ranging_action.html
www.undp.org/content/undp/en/home/presscenter/pressreleases/2021/Worlds_largest_survey_of_public_opinion_on_climate_change_a_majority_of_people_call_for_wide_ranging_action.html
www.undp.org/content/undp/en/home/presscenter/pressreleases/2021/Worlds_largest_survey_of_public_opinion_on_climate_change_a_majority_of_people_call_for_wide_ranging_action.html

